
令和元年度 小学生を対象とした建設現場見学会

●県北方部 主催：県北建設事務所
１．日 時 ：令和元年７月１７日（水）
２．参加小学校 ：福島市立 水保小学校
３．参加学年 ：５年生、６年生
４．見学現場 ：県営あづま球場 改修現場見学
５．体験メニュー：人工芝へゴムチップ撒き体験等

２ 実施実績

１ はじめに

３ 見学会の様子

～平成29年度より実施し、令和元年度で３年目の取組～

これまで、延べ１８校を招待し、
延べ４６６名の皆様に参加いただきました。

平成２９年度 県内３方部（県北、喜多方、いわき方部）で実施
・・・計３校 延べ８１名が参加（児童・教員含む）

平成３０年度 県内８方部で実施
・・・計８校 延べ２２２名が参加（児童・教員含む）

令和 元年度 県内６方部で実施
・・・計７校 延べ１６３名が参加（児童・教員含む）

人工芝競争ゴムチップ撒き体験現場説明の様子



令和元年度 小学生を対象とした建設現場見学会

３ 見学会の様子

●県南方部 主催：県南建設事務所
１．日 時 ：令和２年１１月9日（月）
２．参加小学校 ：川俣町立 川俣小学校
３．参加学年 ：５年生、６年生
４．見学現場 ：国道３４９号大綱木工区 道路工事現場見学
５．体験メニュー：重機試乗体験、寄せ書き等

●喜多方方部 主催：喜多方建設事務所
１．日 時 ：令和元年１１月８日（金）
２．参加小学校 ：喜多方市立 慶徳小学校
３．参加学年 ：５年生
４．見学現場 ：濁川 河川工事現場見学

国道４５９号藤沢工区 道路工事現場見学
５．体験メニュー：重機試乗体験、デリネータ設置体験等

●会津若松方部 主催：会津若松建設事務所
１．日 時 ：令和元年７月１８日（木）
２．参加小学校 ：金山町立横田小学校、金山小学校 （２校合同）
３．参加学年 ：３～６年生
４．見学現場 ：国道２５２号本名橋 道路工事現場見学
５．体験メニュー：橋梁見学等

構造物見学橋梁の説明現場説明の様子

デリネータ設置作業体験重機搭乗体験現場説明の様子
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３ 見学会の様子

●県南方部 主催：県南建設事務所
１．日 時 ：令和２年１１月9日（月）
２．参加小学校 ：川俣町立 川俣小学校
３．参加学年 ：５年生、６年生
４．見学現場 ：国道３４９号大綱木工区 道路工事現場見学
５．体験メニュー：重機試乗体験、寄せ書き等

●相双方部 主催：相双建設事務所
１．日 時 ：令和元年１０月７日（月）
２．参加小学校 ：相馬市立 八幡小学校
３．参加学年 ：６年生
４．見学現場 ：小泉川（百間橋） 道路工事現場見学
５．体験メニュー：重機試乗体験、測量体験等

落書き体験トンネル見学現場説明の様子

集合写真測量体験現場説明の様子

●南会津方部 主催：南会津建設事務所
１．日 時 ：令和元年９月１３日（金）
２．参加小学校 ：下郷町立 江川小学校
３．参加学年 ：５年生、６年生
４．見学現場 ：国道１１８号田代トンネル 道路工事現場見学
５．体験メニュー：防水シート落書き体験等



・小学生アンケート集計結果（全方部）４ アンケート結果・感想
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３ 見学会の様子

●いわき方部 主催：いわき建設事務所
１．日 時 ：令和元年９月１９日（木）
２．参加小学校 ：いわき市立 長倉小学校
３．参加学年 ：５年生
４．見学現場 ：いわき石川線才鉢工区、小名浜道路 道路工事現場見学

小名浜港東港 港湾工事現場
５．体験メニュー：ドローン操縦体験、重機試乗体験等

港湾現場見学重機試乗体験現場説明の様子

1.見学会に参加してどのように感じましたか？

件数 構成比（％）

とても面白かった 88          61.5                 

面白かった 55          38.5                 

つまらなかった 0            0.0                   

無回答 0            0.0                   

2.建設の仕事についてどんな印象を持ちましたか？（いくつでも）

件数 構成比（％）

建設の仕事をしたい 20          14.0                 

建設の仕事に興味を持った 65          45.5                 

かっこいい 71          49.7                 

もっと知りたい 91          63.6                 

汚い感じがした 4            2.8                   

怖い・危ない 28          19.6                 

特にない 12          8.4                   

無回答 0            0.0                   

現場見学会アンケート（児童）ؙ6方部集計結果
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